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Актуальність теми: У сучасному динамічному та глобалізованому бізнес-

середовищі підприємства стикаються з численними ризиками та загрозами, що 

можуть суттєво вплинути на їх фінансову стабільність, конкурентоспроможність і 

стратегічний розвиток. Різноманітні внутрішні і зовнішні фактори — економічні, 

політичні, соціальні, технологічні — постійно змінюють умови функціонування 

підприємств, створюючи нові виклики для забезпечення їхньої економічної 

безпеки. 

Проблема ефективного формування системи економічної безпеки 

підприємства є однією з найважливіших в умовах глобальних змін, швидких 

технологічних нововведень і нестабільності ринкових умов. Відсутність належної 

системи економічної безпеки може призвести до втрати активів, банкрутства, або 

ж до значних фінансових втрат, що серйозно впливають на подальший розвиток 

підприємства. Тому актуальність дослідження теми полягає в необхідності 

розробки ефективних методів формування і впровадження системи економічної 

безпеки, здатної забезпечити стратегічний розвиток підприємства в умовах 

високої конкуренції та глобалізації. 

Самостійність розробки і пропозиції автора: В ході дослідження автором 

розглянуто теоретичні особливості формування системи економічної безпеки 

стратегічного розвитку підприємства. Розроблено практичні рекомендації щодо  

оптимізації та шляхів вдосконалення системи управління фінансово-економічної 

безпеки стратегічного розвитку підприємства. Кваліфікаційна робота є самостійно 

виконаною автором науковою роботою, що містить сформульовані положення, 

висновки і пропозиції. 

Практична значимість роботи: Узагальнюючи теоретичні положення даної 

магістерської роботи та оцінюючи систему економічної безпеки стратегічного 

розвитку підприємства зроблено висновки, застосування яких дозволило 

розробити пропозиції щодо стратегії удосконалення системи управління 

фінансово- економічної безпеки стратегічного розвитку підприємства.   

Зауваження та недоліки: В роботі потрібно було більш детально зупинитися на 

аналізі фінансових показників даного підприємства.  
Загальний висновок: Кваліфікаційна робота виконана на належному рівні з 

дотриманням всіх вимог і заслуговує позитивної оцінки. 
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